
mitsen en maren van de heer Reuten aan de voorstudie-
commissie mee te geven.

De heer Reuten (SP): Voor alle duidelijkheid: ik heb het
niet over de vermogensinkomstenbelasting, maar over
vermogensbelasting.

Staatssecretaris De Jager: Daarom denk ik ook dat de
commissie dat helemaal niets gaat vinden. Nogmaals, ik
ben bereid om dat mee te geven, want dat is het
verzoek. Wat u interesseert ...

De voorzitter: Mijnheer Reuten, de toezegging is
gedaan en mij lijkt dat daarmee een interruptie niet meer
nodig is.

De heer Reuten (SP): De vraag is natuurlijk om daar
serieus onderzoek naar te doen.

Staatssecretaris De Jager: Dat zullen we ook zeker doen.
Maar er moet tegelijkertijd 20% af qua vereenvoudiging,
dus men zal juist kijken hoe het met minder belastingen
eenvoudiger kan, met dezelfde opbrengst, in plaats van
het bedenken van nog andere grondslagen daarbij. Men
zal een voorkeur hebben voor het behandelen van een
grondslag die we toch al hebben, box 3, maar ik heb
toegezegd om het mee te geven op de wijze die de heer
Reuten heeft aangegeven. Doordat hij wat doorvroeg
naar mijn oordeel gaf ik dat. Wij zullen het gewoon op
de toegezegde manier doen.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Ik dank de minister en de staatssecretaris
voor hun reactie in tweede termijn.

Sluiting 22.23 uur

Lijst van besluiten en ingekomen stukken

Lijst van besluiten

De Voorzitter heeft na overleg met het College van
Senioren besloten om:

a. de plenaire behandeling van de volgende (wets)voor-
stellen te doen plaatsvinden op:
3 november 2009 (hamerstukken):

Intrekking van enige wetten betreffende het waterbe-
heer, aanpassing van een aantal andere wetten, regeling
van het overgangsrecht en aanvulling van de Waterwet,
met het oog op de invoering van die wet (Invoeringswet
Waterwet) (31858);

Regels met betrekking tot een wettelijke grondslag
voor de brede doeluitkering sociaal, integratie en
veiligheid (Wet wettelijke grondslag bdu siv) (31928);

Verlenging van de zittingsduur van gemeenteraden in
gemeenten waarvoor een wijziging van de gemeentelijke
indeling met ingang van 1 januari 2011 in voorbereiding
is (32048);
24 november 2009 (onder voorbehoud):

Wijziging van de Wet arbeidsongeschiktheidsvoorzie-
ning jonggehandicapten in verband met het bevorderen
van de participatie van jonggehandicapten door werk en
arbeidsondersteuning (31780);
24 november 2009:

Wijziging van de Meststoffenwet (differentiatie
fosfaatgebruiksnorm) (31945);
1 december 2009:

Wijziging van de Wet inburgering (vrijwillige inburge-
ring, persoonlijk inburgeringsbudget en harmoniseren
handhavingstermijnen) (31791);
8 december 2009 (onder voorbehoud):

Wijziging van de Mediawet 2008 en de Tabakswet ter
implementatie van de richtlijn Audiovisuele mediadien-
sten(31876);

b. de plenaire behandeling van de volgende verslagen
van de commissie voor de Verzoekschriften te doen
plaatsvinden op 3 november 2009:

Verslag over het verzoekschrift van B.N. te A., inzake
aangiften inkomstenbelasting/premie volksverzekeringen
en omzetbelasting (LXXXIV, A);

Verslag over het verzoekschrift van R.H. te G., inzake
kwijtschelding van navorderingsaanslag met vergrijp-
boete (LXXXIV, B);

c. het voorbereidend onderzoek van de volgende
wetsvoorstellen te doen plaatsvinden door de vaste
commissies voor
Onderwijs, Cultuur en Wetenschapsbeleid
op 3 november 2009 (i.p.v. 27 oktober 2009):

Wijziging van de Wet op het primair onderwijs, de Wet
op de expertisecentra, de Wet op het voortgezet
onderwijs, de Wet medezeggenschap op scholen en de
Leerplichtwet 1969 in verband met de invoering van
bekostigingsvoorschriften voor minimumleerresultaten,
alsmede een aanvulling van de interventiemogelijkheden
in het kader van het overheidstoezicht, en de verbetering
van het intern toezicht (31828);
op 10 november 2009:

Wijziging van de Wet participatiebudget en de Wet
educatie en beroepsonderwijs in verband met een
tijdelijke verlenging van de oormerking educatie en de
bestedingsverplichting bij roc’s (32146);
Binnenlandse Zaken en de Hoge Colleges van Staat/
Algemene Zaken en Huis der Koningin
op 3 november 2009 (i.p.v. 27 oktober 2009):

Wijziging van enkele bijzondere wetten in verband met
de Wet dwangsom en beroep bij niet tijdig beslissen
(31844);
op 17 november 2009:

Wijziging van de Algemene pensioenwet politieke
ambtsdragers en enige andere wetten in verband met de
harmonisatie van de uitkeringsrechten en het onder de
werking van de Algemene pensioenwet politieke
ambtsdragers brengen van de commissarissen van de
Koning, de burgemeesters en de bestuurders van
waterschappen (30424);

Uitvoering van verordening (EG) nr. 1082/2006 van het
Europees Parlement en de Raad van de Europese Unie
van 5 juli 2006 betreffende een Europese groepering voor
territoriale samenwerking (EGTS) (PbEU L 210) (Uitvoe-
ringswet EGTS-verordening) (31926);
Financiën op 10 november 2009:

Goedkeuring van het op 24 april 2008 te ’s-Gravenhage
totstandgekomen verdrag tussen de Regering van het
Koninkrijk der Nederlanden en de Regering van de Staat
Qatar tot het vermijden van dubbele belasting en het
voorkomen van het ontgaan van belasting met betrek-
king tot belastingen naar het inkomen, met Protocol (Trb.
2008, 112) (31764);
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Goedkeuring van het op 16 april 2008 te ’s-Gravenhage
totstandgekomen verdrag tussen de Regering van het
Koninkrijk der Nederlanden en de Regering van het
Koninkrijk Bahrein tot het vermijden van dubbele
belasting en het voorkomen van het ontgaan van
belasting met betrekking tot belastingen naar het
inkomen, met Protocol (Trb. 2008, 119) (31824);
Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en Milieu/Wonen,
Wijken en Integratie op 10 november 2009:

Wijziging van de Kernenergiewet in verband met
vereenvoudiging van het bevoegd gezag, invoering van
een verplichting tot financiële zekerheidstelling en enige
andere wijzigingen (30429);
Justitie op 24 november 2009:

Voorstel van wet van het lid Van Dam houdende
wijziging van Boek 2 en Boek 6 van het Burgerlijk
Wetboek (stilzwijgende verlenging en opzegtermijn bij
lidmaatschappen, abonnementen en overige overeen-
komsten) (30520);

Wijziging van het Burgerlijk Wetboek (opneming
verhuiskostenvergoeding bij renovatie) (31528);

Wijziging van de Wet rechtspositie rechterlijke
ambtenaren, de Wet op de rechterlijke organisatie en
enige andere wetten in verband met de herziening van
de functie- en bezoldigingsstructuur voor rechterlijke
ambtenaren (31822);
Justitie en voor Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening
en Milieu/Wonen, Wijken en Integratie op 1 december
2009:

Voorstel van wet van de leden Ten Hoopen, Slob en
Van der Burg tot wijziging van het Wetboek van
Strafrecht, de Leegstandwet, en enige andere wetten in
verband met het verder terugdringen van kraken en
leegstand (Wet kraken en leegstand) (31560).

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. de volgende door de Tweede Kamer der Staten-
Generaal aangenomen wetsvoorstellen:

Wijziging van de Algemene pensioenwet politieke
ambtsdragers en enige andere wetten in verband met de
harmonisatie van de uitkeringsrechten en het onder de
werking van de Algemene pensioenwet politieke
ambtsdragers brengen van de commissarissen van de
Koning, de burgemeesters en de bestuurders van
waterschappen (30424);

Wijziging van de Provinciewet en de Gemeentewet in
verband met de openbaarmaking van nevenfuncties en
inkomsten uit nevenfuncties (30425);

Voorstel van wet van het lid Van Dam houdende
wijziging van Boek 2 en Boek 6 van het Burgerlijk
Wetboek (stilzwijgende verlenging en opzegtermijn bij
lidmaatschappen, abonnementen en overige overeen-
komsten) (30520);

Wijziging Wetboek van Militair Strafrecht in verband
met het opnemen van een strafuitsluitingsgrond voor
rechtmatig geweldgebruik door militairen (31487, R1862);

Wijziging van het Burgerlijk Wetboek (opneming
verhuiskostenvergoeding bij renovatie) (31528);

Voorstel van wet van de leden Ten Hoopen, Slob en
Van der Burg tot wijziging van het Wetboek van
Strafrecht, de Leegstandwet, en enige andere wetten in
verband met het verder terugdringen van kraken en
leegstand (Wet kraken en leegstand) (31560);

Verlenging van de zittingsduur van gemeenteraden in
gemeenten waarvoor een wijziging van de gemeentelijke
indeling met ingang van 1 januari 2011 in voorbereiding
is (32048).

Deze wetsvoorstellen zullen in handen worden gesteld
van de desbetreffende commissies;

2. de volgende regeringsmissives:
een, van de minister van Buitenlandse Zaken,

houdende de goedkeuring van de op 3 juni 2009 te
Brussel totstandgekomen Overeenkomst tussen de
Benelux-Staten (het Koninkrijk België, het Groothertog-
dom Luxemburg, het Koninkrijk der Nederlanden) en de
Republiek Armenië betreffende de overname van
onregelmatig verblijvende personen, met Uitvoeringspro-
tocol (Trb. 2009, 124), alsmede een toelichtende nota bij
deze Overeenkomst (griffienr. 145166);

een, van de minister van Buitenlandse Zaken en de
staatssecretaris voor Europese Zaken, inzake uitbrei-
dingspakket Europese Commissie (griffienr. 145142);

een, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer, ten geleide van het Werkpro-
gramma Raad voor de Wadden 2010 (griffienr. 145158).

De Voorzitter stelt voor, deze missives voor kennisgeving
aan te nemen. De bijlagen zijn neergelegd op de afdeling
inhoudelijke ondersteuning ter inzage voor de leden;

3. de volgende geschriften:
een, van M.H. te O., inzake de bachelor na bachelor

financiering (griffienr. 144860.08).
Dit geschrift wordt van belang geacht voor de leden van
de commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschaps-
beleid;

een, van R.M. te D., inzake voorschot DSB (griffienr.
145105.01).
Dit geschrift wordt van belang geacht voor de leden van
de commissie voor Financiën;

een, van T. van E. en A. v.d. W. te S.O., inzake recht in
Nederland (griffienr. 145170).
Dit geschrift wordt van belang geacht voor de leden van
de commissie voor Economische Zaken;

een, van R.v.d. W. te A., inzake multinationals
(griffienr. 145025.05).
Dit geschrift wordt van belang geacht voor de leden van
de commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid;

een, van R.H., inzake preventie (griffienr. 145160).
Dit geschrift wordt van belang geacht voor de leden van
de commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en
Sport/Jeugd en Gezin.

De Voorzitter stelt voor, deze geschriften voor kennisge-
ving aan te nemen.
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